
紙おむつの定額利用にむけた保護者アンケート（概要）

1. 対象者

公立（公設置・公運営）保育所の０歳児、１歳児、２歳児クラス在籍の保護者

2. 実施期間

令和５年５月15日～26日

3. 対象者数

１，５５３人

4. 回答者数

１，３９７人

5. 回答率

89.95％
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回答 回答数 回答率

４枚以下 ５４２人 38.9％

５枚～７枚程度 ８２２人 59.0％

８枚以上 ２９人 2.08％

１ 現在、保育所に１日あたり何枚の紙おむつを持参していますか。

２ 紙おむつ定額利用を利用する場合、何を重視しますか。（複数回答可）
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利便性 利用料金 品質・メーカー その他

回答 回答数

利便性
（おむつ持参する必要がなくなる。）

558人 39.9％

利用料金 1,157人 82.8％

品質・メーカー 547人 39.2％

その他 34人 2.4％
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３ 利用料金の上限がいくら位なら利用しようと思いますか。
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回答 回答数 回答率

２，５００円 １，０８３人 85.4％

３，０００円 １５９人 12.5％

３，５００円 ２６人 2.1％

４ 現在使用しているメーカー以外の紙おむつでも利用しますか。

回答 回答数 回答率

利用する ５８４人 45.2％

利用しない １２４人 9.6％

メーカーによる ５８３人 45.2％
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４ 紙おむつ定額利用が導入された場合、利用しますか。

回答 回答数 回答率

利用する ９０人 6.8％

条件が合えば利用する ９４７人 71.8％

利用しない ２８２人 21.4％
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５ 利用しないと回答した場合の理由（複数回答可）
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回答 回答数 回答率

① 持参することに負担を感じない ２４６人 87.2％

② コストが高くなる ２３０人 81.6％

③ 使いたいメーカーが決まっている ９２人 32.6％

④ 自分で買う方が都合がよい １００人 35.5％

⑤ その他 ４９人 17.4％
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